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Informujeme Vás, že došlo ke zapracování změn pro rok 2025 do Aplikace PVD. 

Byly aktualizovány tyto oblasti: 

 MKN-10 

 Tabelární seznam 

 Pravidla kódování diagnóz pro rok 2025 

 Doplňující informace dle verze CZ-DRG 7.0 

 Kritické výkony a DRG markery pro rok 2025  

 

Aplikace PVD je plně aktualizována. 
 

Poznámky: 

■ Můžete si zvolit zobrazení informací, jak pro rok 2025, tak pro rok 2024. 

■ Dokumenty ke stažení byly aktualizovány, včetně Excelu pro určování závaž-

nosti případu. 

 

Dále došlo ke změně uživatelského zobrazení: 

■ Pro rok 2025 není defaultně zapnuto zobrazení ORPHA kódů. 

Změny v Aplikaci PVD 

Aktualizace pro rok 2025 

I v tomto roce platí, že uvítáme všechny Vaše připomínky k současnému 

uspořádání PVD a také podněty pro další zlepšování. Přitom připomínky 

nemusí být jenom kritické; zajímá nás a pochopitelně potěší, když se 

dozvíme, že se Vám s PVD dobře pracuje. 

APLIKACE PVD — POMOCNÍK PRO VYKAZOVÁNÍ DIAGNÓZ 

pvd.i.cz 

mkn-kodovani.cz 

V digitální knihovně EDU ICZ najdete kromě příspěvků soustředící se na Úhrado-

vou vyhlášku také příspěvek zaměřený na Kódování syndromu diabetické nohy 

od MUDr. Petra Tůmy. 

Příspěvek je poměrně podnětný, jelikož neznalost správného vykazování Syndro-

mu diabetické nohy může vést k chybnému zařazení případu v DRG systému 

s nízkou úhradou. Video dává přesný návod pro vykazování této diagnózy, a je 

proto vhodné nejen pro kodéry, ale také pro lékaře, kteří jsou konfrontování 

s klinickou problematikou Syndromu diabetické nohy a píší diagnostické závěry 

propouštěcích zpráv.. 

Digitální knihovna EDU ICZ 

Předplatné do digitální knihovny EDU ICZ je pro většinu předplatitelů na dobu 

neurčitou, na základě toho byla standardní cestou zaslána faktura na předplatné 

pro rok 2025. 

A kdo by měl zájem využívat digitální knihovnu EDU, stát se předplatitelem 

a vzdělávat se, nebo si není jistý, zda jeho nemocnice nebo pojišťovna je aktivní 

předplatitelem, ať nám napíše e-mail na adresu edu@i.cz. 

Předplatné do EDU ICZ pro rok 2025 

Proběhlé akce 

Seminář Úhradové vyhlášky 2025 

Někteří z Vás se zúčastnili semináře Úhradové vyhlášky 2025. Tímto Vám děkuje-

me za účast a možnost se s Vámi osobně potkat.  

Cílem setkání bylo interpretovat aplikaci změn úhradové vyhlášky pro tento rok. 

Rádi bychom Vás informovali o tom, že Ti z Vás, kteří se zajímají i o tuto oblast, 

mohou prezentace ze semináře najít v digitální knihovně EDU ICZ.  

Úhradovou vyhlášku jsme rozdělili do dvou celků - v EDU ICZ tak můžete najít 

tyto příspěvky od autorky Simony Kubíčkové: 

■ Úhradová vyhláška 2025 – část 1 soustředící se na Hospitalizace 

■ Úhradová vyhláška 2025 – část 2 zaměřena na Ambulance 

Nové příspěvky v EDU ICZ 
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